                                    IZVJEŠĆE

O realizaciji godišnjeg plana i programa rada škole na kraju 2012/13.  šk. godine

 I.                                  UVJETI RADA ŠKOLE 

 I-1                 ŠKOLSKI PROSTOR

Premda su prostorni uvjeti iz godine u godinu sve bolji, prostor je još uvijek  problem matične  škole.Naime, nakon useljenja u novu školsku zgradu nije bilo dosta učionica pa su dva odjela razredne nastave morala ići u drugu smjenu. Na traženje Škole Županija je odobrila pregradnju jedne veće učionice tako da sada svi učenici mogu ići u jednu smjenu,ali još uvijek nedostaje jedna učionica jer imamo 12 odjela, a 11 učionica, a kao jedna učionica služi sportska dvorana. Tu se javlja problem ulaska predmetne nastave u učionice razredne nastave, no to sada nije moguće riješiti bez nekih novih dogradnji ili pregradnji.
Nakon obnovljenih područnih škola u Raštanima  Donjim i Sikovu, tijekom prošlog razdoblja ove godine izvršeni su i nužni popravci u područnoj školi Turanj. Obnovljen je dio krova, promijenjene električne instalacije i izbrušen i lakiran parket. Nadam se da će do izgradnje novog školskog prostora u toj područnoj školi ova obnova biti dovoljna. No svakako se mora pristupiti izgradnji novog prostora jer ovaj nije u vlasništvu škole pa je teško izvršiti veće promjene ili dogradnju.Kad govorim o obnovi područnih škola, moram napomenuti da nisu uređena dvorišta tih škola pa bi to trebalo učiniti u ovoj školskoj godini.

Budući da u Turnju ne postoji školska zgrada, pristupili smo pripremama za izgradnju škole u mjestu. U ministarstvo je odobren idejni  projekt i čekamo lokacijsku dozvolu da bi se pristupilo izradi glavnog  projekta.Naravno, za to će trebati znatna financijska sredstva.

Općina Sv. Filip i Jakov je financirala idejni projekt za novu školsku zgradu u Turnju, a u kupila je zemljište za novu školsku zgradu Sv. Filipu i Jakovu i osigurala sredstva za proširenje planirane sportske dvorane uz novu školsku zgradu. ( oko  10 000 000 kn)

I-2               MATERIJALNI UVJETI

  Materijalni uvjeti rada su svake godine sve bolji, no još uvijek nedovoljni za pravilan i uspješan rad u školi. I ove školske godine radilo se vrlo uspješno, no osjetio se zamor učitelja jer često nisu mogli ostvariti ono što su zacrtali zbog nedostatka sredstava. Unatoč razumijevanju  Županije i čestoj pomoći roditelja osjeća se nedostatak nastavnih sredstava.. Interes djece za informatiku je velik, a prostor i učiteljski kadar ne mogu udovoljiti ovim zahtjevima Nabavili smo i novo računalo za zbornicu da nastavnici ne moraju ometati rad u informatičkoj učionici, ali i da njihovi podaci nisu dostupni učenicima.

     Kad je u pitanju izvanučionička  nastava, te dodatna materijalna sredstva za te potrebe, svakako bi trebalo opet osigurati  sredstva za terensku nastavu. Tijekom ove školske godine ta sredstva su djelomično osiguravali roditelji, uz pomoć Županije , ali za dobro i kvalitetno planiranje i izvođenje ovakve nastave potrebno je osigurati i materijalna sredstva.

     Školski namještaj u  područnoj školi Turanj je u vrlo lošem stanju i treba ga bar malo obnoviti bez obzira na izgradnju i opremanje nove škole.  

I-3                  UČITELJSKI  KADAR  I  OSTALI  DJELATNICI

     Tijekom ove školske godine u školi je radilo: 14 učitelja u razrednoj nastavi, 20 učitelja predmetne nastave, od toga jedna je  učiteljica bile na rodiljnom dopustu cijelu školsku godinu, a knjižničarka od travnja.U školi rade i 2 vjeroučitelja, 3 stručna suradnika: pedagog, defektolog-pola radnog vremena, knjižničar –puno radno vrijeme, 2 djelatnika u administraciji i 9 pomoćnog osoblja, te ravnatelj – ukupno 49 djelatnika.

         Nastava je stručno zastupljena u svim predmetima. Dvije učiteljice (GK i LK) radile su na dvije škole. 

II.                                 ORGANIZACIJA  RADA

II-1            PODACI  O  UČENICIMA, RAZREDNIM  ODJELIMA I 

                     ORGANIZACIJI  NASTAVE

           Škola je započela školsku godinu slijedećim brojem učenika i razrednih odjela  

	     Obilježja 

MATIČNA ŠKOLA

PŠ  TURANJ

PO Sv. PETAR

PŠ RAŠTANE   D

PŠ SIKOVO

Ukupno
	Razredna nastava

Učenika    Odjela 

 62             4

 42             4

 11             1

 29             3

 14             2
158            14
	  Predmetna nastava

Učenika        Odjela

 196                   8
196                     8
   
	    Ukupno

Učenika  Odjela

 258           12
 354            22         

	
	
	
	

	
	
	
	


 U odnosu na prošlu školsku godinu u školi, je smanjen broj učenika.U područnim  školama   rad je organiziran u dvije smjene s početkom u 8,00 i 13,30 sati. U Sv. Petru rad se odvijao u  kombiniranom razrednom odjelu i to: I,  II.i IV. razred samo u jutarnjoj smjeni. Tako su radila i dva kombinirana odjela u Sikovu. U Raštanima Donjim bila su tri razredna odjela, a kombinacija II.i III. razred bio samo ujutro dok su se prvi i IV. izmjenjivali.

     U predmetnoj nastavi 196 učenika u 8 razrednih odjela radili su u dvije smjene do 10. travnja 2012.g ,kada se prelaskom u novu školsku zgradu ,nastava održavala samo u jednoj smjeni.Organizacijski problemi su se pokazali uglavnom u matičnoj školi jer s devet grupa izborne nastave informatike i isto toliko  u njemačkom jeziku  bilo je teško organizirati rad u  5 klasičnih učionica i specijaliziranoj učionici informatike.U staroj školskoj zgradi nastava TZK održavana je smo na igralištu ili u razredu, ako bi bilo loše vrijeme. Prelaskom u novu školsku zgradu nastava se održava u sportskoj dvorani, kju treba do kraja opremiti jer nedostaju golovi i zaštitne mreže.Nastavni sat u matičnoj školi trajao je 40 minuta, a nastava je počinjala u 8.00 i 13,30 sati. Unatoč skraćivanju sata i radu i sedmi sat javljali su se problemi u izvođenju dopunske i dodatne nastave, a učenici osmog razreda  iz Sv. Filipa i Jakova i Turnja pohađali su nastavu informatike i njemačkog jezika u suprotnoj smjeni.Ove godine odobrena su četiri prijevoza učenika putnika  tako da je nastava informatike i  uklopljena u raspored tj. održavana je šesti,  sedmi i osmi sat. Nakon prelaska u novu zgradu nastavni sat traje 45 minuta i manje je problema s prijevozom učenika.
II-2                  GODIŠNJI  KALENDAR  ŠKOLE

     Nastavna je  školska godina  počela  1. rujna, a prvo polugodište je završeno 23.       prosinca  i u to vrijeme je ostvareno 76  nastavnih dana, dok je drugo polugodište započelo 9. siječnja i uz ukupno ostvarenih  175. nastavnih dan. Nastavna godina  završila je 15. lipnja, što je u skladu s godišnjim planom škole. Problem se javio u tijeku početka drugog polugodišta kad se zbog nevremena nastava nije mogla održati 3.6.7.8.veljače pa je nadoknađeno produženim radom(šesti i sedmi satovi) nakon prelaska u novu školsku zgradu.
III.           KULTURNA   I  JAVNA  DJELATNOST   ŠKOLE 

     Bez obzira na vrlo otežane uvjete u radu izvannastavnih aktivnosti, a time i organizacije kulturne djelatnosti, rad na ovom području je ne samo zadovoljavajući, nego vrlo dobar.
    Uz već tradicionalne priredbe za Božić i Dan škole, naši učenici sudjeluju u svakoj manifestaciji u mjestu.Učenici naše škole sudjelovali su na natjecanjima i predstavljali školu na nivou mjesta, Županije. Imali su zaista zapažene uspjehe na svim nivoima.
    Pri kraju školske godine tiskan je i školski list „Školsko zvono“ Na proslavi Dana škole održana je i humanitarna akcija za prikupljanje sredstava za školsku knjižnicu. Učenici su prodavali svoje uratke, a pridružili su se i roditelji kolačima, sokovima i sličnim proizvodima. 
IV.      ZDRAVSTVENA-SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA          

                                      UČENIKA

       U sklopu zdravstvene zaštite učenika provedeni su sistematski pregledi svih učenika po planu stručne ekipe Doma zdravlja iz Biograda, a u socijalnoj zaštiti i pomoći, koja je sve potrebnija, nailazimo na poteškoće naročito u suradnji sa socijalnom službom u Biogradu koja često reagira sa zakašnjenjem ili uopće ne reagira na naša upozorenja. Ove godine je nešto

više  poduzeto, no to još uvijek nije dovoljno, iako se  angažirao naš defektolog, no njihove reakcije su vrlo zakašnjele ili ih uopće nema.

       Ekološko osvješćivanje i rad je sve bolji i kontinuirano se provodi u svakom radu s učenicima, bilo nastavnim ili vannastavnim aktivnostima.

V.               INTERNO STRUČNO USAVRŠAVANJE

     Stručno usavršavanje, bez obzira na dob i iskustvo, je potreba i obaveza svakog učitelja, pogotovo danas zbog izrade kurikuluma, a u idućem razdoblju i radi licence.

      Naši učitelji se usavršavaju na stručnim skupovima u Županiji, ali na žalost kad treba poslati djelatnika na višednevni seminar van Županije, pojavljuje se problem nedostatka materijalnih sredstava za to.

      Ove školske godine se osjetio zajednički rad na stručnom usavršavanju preko stručnih vijeća i razrednih vijeća u školi u vidu  redovitog sastajanja i planiranja rada i aktivnosti, ali i sve boljeg komuniciranja i suradnje pojedinih učitelja.. 

    Još uvijek se osjeća nedostatak u usavršavanja učitelja na području informatike, što nije dobro sistemski riješeno, a za to nedostaje vremena, prostora i mentora za taj rad.

    Svi učitelji pripravnici bili su uključeni u proces stažiranja i priprema za stručni ispit.
Učiteljsko vijeće prihvatilo je prijedlog za napredovanje učitelja u zvanje mentora. To su učiteljica razredne nastave Dražena Strpić i učiteljica povijesti prof. Danijela Deković.

  Sklopili smo i volonterske ugovore s jednom učiteljicom razredne nastave radi stažiranja i polaganja stručnog ispita, a s jednom ugovor preko Zavoda za zapošljavanje za rad na određeno vrijeme , godinu dana, uz naknadu. Ona je i pomoćnik u nastavi.
VI.      RAD STRUČNIH ORGANA, STRUČNIH SURADNIKA         

                                 I ORGANA UPRAVLJANJA

     Tijekom ove školske godine organi upravljanja  u školi  su djelovali u sastavu kako su bili formirani tijekom protekle godine, te redovito pratili rad škole i donosili prijedloge odluka ili usvajali prijedloge važne za rad škole.

   Školski odbor, koji ima sedam članova , radi redovitije iako je još uvijek problem dolazak članova na sastanke, neredoviti su češće vanjski članovi odbora.
   U radu Vijeća roditelja osjećaju se problemi, jer unatoč upornosti i želji predsjednika da svojim radom Vijeće doprinese radu i životu škole, odaziv roditelja na sastanke je slab pa je rad Vijeća otežan.
    Razredna vijeća su i ove godine radila redovito, svaki drugi mjesec, radi zajedničkog  planiranja s obzirom na izvanškolsku nastavu i zajedničke projekte u školi.. Razredna vijeća viših razreda sastajala su se i radi praćenja učenika u učenju i vladanju. Posebno su razmatrani teškoće u radu s učenicima koji imaju problema u savladavanju nastavnog gradiva.

    Učiteljsko vijeće je održalo sjednice prema planu, odnosno pratilo je završetak polugodišta i kraj školske godine, ali i provedbu plana i programa škole.Održano je dvanaest sjednica Učiteljskog vijeća škole. 


    Godišnji plan i program pedagoga realiziran je kako je planirano. Posebno treba istaknuti da je pedagoginja radila na unapređenju nastave u školi te na istraživanju i analizama uspjeha učenika i odnosu roditelja prema školi. Pomagala je u izboru tema, organizaciji terenske i integrirane nastave. Radila je sve poslove predviđene planom na vrijeme i uspješno. Ove godine  unaprijeđen je timski rad stručnih suradnika: pedagoga, defektologa i psihologa, koji je vanjski suradnik, a već treću godinu tražimo odobrenje Ministarstva za pola radnog vremena psihologa.
VII-1       PRISTUP  PLANIRANJU I PROGRAMIRANJU SVIH OBLIKA      NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA  

    Godišnji nastavni planovi su doneseni na vrijeme i odloženi na, za to određena, mjesta, ali to se ne može ustvrditi i za mjesečne planove jer oni se često odlažu sa zakašnjenjem pa tome treba u idućoj školskoj godini posvetiti više pažnje.

  Dnevno planiranje prepušteno je učiteljima prema njihovim individualnim potrebama i shvaćanjima.

  Osim ovih planova uvedena je izrada plakata u razredu, zbornici ili hodniku, a o njima su skrbili svi učitelji. Ti panoi iduće godine moraju biti i briga učenika, a ne samo učitelja. Svi planirani  izleti i ekskurzije su izvedeni prema planu.

  Planirana terenska nastava je izvedena u većini  razreda. 

VII-2               REALIZACIJA NASTAVNOG  PLANA I PROGRAMA

     Premda smo veći dio školske godine radili u teškim uvjetima, nedostatak prostora i vremena, realizacija nastavnog plana i programa je uredu i bez većih odstupanja. 

     Smatram da je i na području odgoja, odnosno ponašanja učenika, postignut izvjestan napredak. Doduše bilo je manjih incidenata u školi i izvan nje, ali samo su dva učenika kažnjena strogim ukorom , a  14 učenika je nagrađeno za uspješno zastupanje škole na raznim susretima i natjecanjima. Učenicima je zabranjena upotreba mobitela u školi, no bilo je manjih incidenata vezanih uz upotrebu mobitela, ali to smo riješili uz suradnju roditelja..

VII-3     RAD I POSTIGNUĆA U REDOVNOJ I IZBORNOJ NASTAVI

   Uz sve poteškoće u radu zbog prostora i vremena, novi vidovi rada i novi programi izborne nastave se redovito uvode i nude učenicima, pa  su tako svi učenici uključeni u nastavu vjeronauka, a velika većina učenika je uključena u programe izborne nastave informatike i njemačkog jezika, premda su uvjeti za realizaciju sve teži.

   Dva učenika petog razreda nisu uspješno završili školsku godinu, nego su upućeni na ponavljanje razreda.20 učenika je upućeno na popravni ispit i  u prvom, lipanjskom roku, položilo je 16 učenika, a 4 su upućena na drugi rok u kolovozu, kada su i ti učenici položili i prelaze u idući razred.
  14 učenika je nagrađeno, a u svakom razredu nekoliko učenika je pohvaljeno za uspjeh i vladanje. Izrečen je samo jedan ukor učeniku osmog razreda. U svakom višem odjelu bilo je i nagrađenih, pohvaljenih, ali i učenika kažnjenih opomenom..

.

VII-4      RAD  I POSTIGNUĆA U DODATNOM RADU I RAD S DAROVITIM               

                                              UČENICIMA

Dodatna nastava organizirana iz više predmeta: matematike, hrvatskog jezika, engleskog jezika geografije, kemije, fizike i tehničke kulture. Najbolji rezultat su postigli učenici koji su se natjecali u znanju kemije, osvojili su prvo i drugo mjesto na županijskom natjecanju. Za školu koja radi u teškim uvjetima to je izvanredan uspjeh, To je bilo moguće jedino uz izvanredan rad učiteljice kemije kao i ostalih učitelja čiji su učenici postigli dobre rezultate na županijskim natjecanjima. Iz ostalih predmeta po nekoliko učenika išlo je na županijsko natjecanje i postigli su solidne rezultate. Svakako je uspjeh još veći kad se zna da  su učitelji često radili s tim učenicima u zbornici ili nekom kutku u školi. 

VII-5           RAD S UČENICIMA  KOJI  RADE PO PRILAGOĐENOM  PROGRAMU 

                                          I  DOPUNSKOJ  NASTAVI

        U ovoj školskoj godini radilo se s 11 učenika po prilagođenom programu, a nad još nekoliko učenika provodi se promatranje radi prilagodbe programa, U školi te poslove uspješno obavlja pedagoginja, defektolog i učitelji koji su napravili svoje planove rada za učenike i po njima rade. Defektolog je radio posebno sa svim učenicima koji imaju teškoća u savladavanju gradiva ili socijalnoj prilagodbi. Svakako bi ovom timu trebao psiholog pa je nekoliko puta tijekom godine pozvana psihologinja kojoj se taj rad plaća po ugovoru o djelu. Nadam se da ćemo u idućim godinama dobiti psihologa koji bi stalno radio u našoj školi.

VII-6           REALIZACIJA  PLANA  IZVANUČIONIČKE  NASTAVE

     Tijekom školske godine izvanučionička nastava bila je dobro organizirana. Većina  planiranog je i ostvarena. .Učenici rado odlaze na takvu nastavu i pokazuju dobre rezultate u provjeri gradiva usvojenog takvom nastavom. Najveći problem u organizaciji predstavlja prijevoz jer ga treba platiti, a odobrena sredstva Županije su mala, a plaćanje prijevoza predstavlja problem i roditeljima

     Učenici nižih razreda najčešće odlaze na integriranu terensku nastavu u blizinu škole ili onamo kamo mogu otići školskim autobusom, bez dodatnog plaćanja koncesionaru.

     Učenici viših razreda ostvarili su svu planiranu terensku nastavu.Peti razredi bili su i na terenskoj nastavi u Solinu i Splitu. Šesti razredi posjetili su Benedinktinski samostan na Čokovcu i tamo održali nastavu nekoliko predmeta. Sedmi razredi su išli u Liku- Pronalasci Nikole Tesle i rodna kuća Ante Starčevića, a druga terenska održana je u Gradskoj knjižnici u Zadru. 
VII-7         RAD I POSTIGNUĆA U IZVANNASTAVNIM  I IZVANŠKOLSKIM    

                                         AKTIVNOSTIMA

U našoj školi djeluje Školska zadruga „ Đardin“ s nekoliko sekcija: Glagoljica, Buhač, Mravci, Vez. Ove godine treba istaknuti rad sekcije Glagoljica koja je aktivna cijele godine jer ljeti sudjeluje u svim manifestacijama TZ S. Filip i Jakov, a bili su suorganizatori prvog festivala glagoljice „Slovo rogovsko“,na početku rujna.Mali glagoljaši bili su i ove godine  u Maloj školi glagoljice,što im puno znači u njihovom usavršavanju.Zadruga je ove godine sudjelovala  na državnom susretu, a na županijskom je osvojila drugo mjesto a to pokazuje njezin uspješan rad.
Sekcija Buhač  nije ostvarila je sve zacrtano. Radi vremenskih neprilika ,ali i starosti dio bihača je propao pa smo tek pred ljeto posadili stotinjak sadnica buhača, prirodnog insekticida. Obavili smo ljetnu berbu cvijeta buhač, osušili ga i prodaju ga u platnenim vrećicama koje izrađuje sekcija Vez. Sekcija Vez je uspješna i sudjeluje na svim spomenutim manifestacijama.Ta sekcija ima zapažen uspjeh u izradi spara, vezu vrećica za ljekovito bilje i izradi zalistavca( ukrasni dodatak narodne nošnje). Treba spomenuti i male Mravce koji vrijedno izrađuju slike od suhog cvijeća, čestitke, a sada se uključuju i u rad sekcije Buhača.
Istakli su se i učenici drugog razreda matične škole u likovnim radovima.Dvoje učenika je sudjelovalo na Županijskoj smotri likovnih radova, a jedna učenica je postigla uspjeh i na državnoj smotri  te dobila posebnu pohvalu.
KUD radi uspješno i okuplja dramske sekcije viših i nižih razreda, mali i veliki zbor, novinarsku i literarnu sekciju. Oni organiziraju sve priredbe u kojima sudjeluje naša škola, a ističu se i na susretima Lidrana. Izdaju i školski list „Školsko zvono“.
 Moram spomenuti i naše sportske sekcije, rukomet i nogomet, koje uspješno rade pa su ove godine rukometaši VII. i VIII. razreda sudjelovali na Županijskom natjecanju.
Velik broj učenika naše škole uključen je u izvanškolske aktivnosti u raznim sportskim klubovima i u glazbenoj školi ili plesu. Treba posebno istaknuti Jedriličarski klubu kojem je sudjelovalo tridesetak učenika naše škole, a budući da klub radi cijelo ljeto to je izvrsna aktivnost i nadam se da će iduće godine još više djece biti aktivno u tom klubu.Isto tako ove godine radio je i Vaterpolo klub Gusar u koji je također uključen velik broj naših učenika, kojima je to sportska aktivnost cijelog ljeta.Naravno tu su i košarkaški klub te nogometni klubovi našeg područja, A naši učenici su u njima vrlo aktivni i redoviti.

                                                                                              Ravnateljica škole:

                                                                                                Katica Eškinja
