
Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj: 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18.), Osnovna škola Sv. Filip i Jakov, Sv. Filip i Jakov, raspisuje


N A T J E Č A J 
za prijem radnika/ica na sljedeća radna mjesta

· Učitelj/ica razredne nastave, 1 izvršitelj/ica – za rad u produženom boravku, 40 sati tjedno, na neodređeno vrijeme 

Uvjeti: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
         
	Uz vlastoručno potpisanu prijavu kandidati su dužni priložiti:
· životopis
· presliku dokaza o stečenoj stručnoj spremi 
· presliku domovnice, odnosno dokaza o državljanstvu
· uvjerenje o nekažnjavanju u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 30 dana).

Na natječaj se mogu ravnopravno javiti osobe oba spola. 
Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici.
Zaprimljenu dokumentaciju ne vraćamo kandidatima.

	Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom propisu dužan je u prijavi pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze propisane posebnim zakonom i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 
	Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti prema odredbama Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17), dužan je uz prijavu na natječaj dostaviti dokaze iz članka 103. stavka 1. navedenog zakona koji su navedeni na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf

Rok za podnošenje prijave: 8 (osam) dana od objave natječaja 

	Prijave zaprimljene izvan roka i prijave s nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati.
Postupak vrednovanja kandidata provest će se pisanim putem sa svim kandidatima koji podnesu pravovremenu i potpunu prijavu te, sukladno rezultatima, razgovorom (intervjuom) s kandidatima koji ostvare najveći broj bodova.
	 Najmanje pet dana prije održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti na školskoj mrežnoj stranici (www.os-svetifilipijakov.skole.hr) objavit će se vrijeme održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata i područje provjere Prijave zaprimljene izvan roka i prijave s nepotpunom dokumentacijom neće se razmatrati.
Prijavom na natječaj kandidati su suglasni sa javnom objavom osobnih podataka (ime, prezime, titula) na mrežnoj stranici škole, u svrhu obavještavanja o rezultatima natječaja

Prijave dostaviti na adresu: OŠ Sv. Filip i Jakov, Ulica učiteljice Karmele Pelicarić Marušić 10, 23207 Sv. Filip i Jakov, s naznakom «za natječaj».
	
[bookmark: _GoBack]	O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni putem mrežne stranice Škole nakon donošenja Odluke o izboru.







